
Oldjuk meg a feladatot általánosságban. Legyen a téglalapok vízszintes oldala a, a függ®leges b. Ekkor a lé
vonalak

együttes hossza

a+ 2b+ b+ 2b+
√

a2 + b2 + a+ b = 2a+ 6b+
√

a2 + b2.

Ha a lé
ek súlyának és hosszának mér®száma megegyezik, együttes forgatónyomatékuk a középvonalra számítva:

−2ab− 1,5a2 − ab− 0,5ab+ 0 · b+ 0,5a
√

a2 + b2 + ab+ 1,5a2 + 1,5ab =

= 0,5a
√

a2 + b2 − ab,

ha a pozitív irányt a középvonaltól jobbra számítjuk, x-szel jelölve a súlypont távolságát, a test forgatónyomatéka a

középvonalra vonatkozóan

x(2a+ 6b+
√

a2 + b2).

A kett® egyenl®ségéb®l kapjuk x-re:

x =
0,5

√
a2 + b2 − b

2a+ 6b
√
a2 + b2

· a.

Ha négyzetekr®l van szó, a = b és

x = −
1− 0,5

√
2

8 +
√
2

· a = −
9− 5

√
2

62
· a ≈ −0,031a.

A súlypont akkor van a középvonalban, ha x = 0, vagyis

b = 0,5
√

a2 + b2,

innen a = b
√
3.
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